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persoane beau 
ceai zilnic

dintre femei 
consumă ceai 
zilnic

o dată pe zi 
și mai des

8
86%

83%

mai rar decât 
o dată pe zi7%

nu consumă 
ceai 9%

dintre bărbați 
consumă ceai 
zilnic

79%

10din
Femeile consumă ceai 
într-o proporție mai 
mare decât bărbații



Moldovenii beau cafea:

19%
o dată pe zi

32%
de câteva ori

pe zi

14%
mai rar decât
o dată pe zi

32%
nu consumă

cafea

sunt din mediul urban
au vârsta de până la 
50 de ani

sunt funcționari 
publici, specialiști și 
muncitori calificați

53%

68%

38%

sunt din mediul rural
au vârsta de 51+ 
ani

sunt agricultori, 
pensionari și 
persoane neangajate

67%

56%

55%

beau ceai de câteva 
ori pe zi60%

Fiecare a treia persoană din Moldova nu consumă cafea. 
Tot atâția beau cafea de câteva ori pe zi



9 10din

Fiecare al doilea moldovean preferă toate tipurile de cafea

Consumă orice tip de cafea

Caffe Americano

Espresso

Capuccino

Caffee Latte

53%

10%

9%

6%

2%

preferă să își servească ceaiul sau cafeaua acasă

acasă

la serviciu

la cafenea/restaurant

la aparatele de cafea 
publice sau la stații PECO

90%

24%

7%

5%

au vârsta de 31+ ani83%

sunt din mediul rural58%

sunt femei56%



Ciocolată sau dulciuri23%

Prăjituri sau tort16%

Biscuiți22%

Tartine14%

Nimic10%

Gustările preferate la ceai sau cafea


